

男子闯入午托所砍死3名儿童

事发广西平南县,另有13名儿童被砍伤,嫌疑人已被刑拘

综合新华社报道 记者昨日从广西平南县公安局了解到,涉嫌砍死3名砍伤13名儿童的犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留。据了解,行凶男子吴某无精神疾病史,犯案前在广东打工不顺,案发当天曾产生轻生念头。

男子闯入午托所行凶

平南县宣传部介绍,9月21日14时26分,平南县公安局110接到群众报案称:一名男子闯入位于平南县平南镇水果街一幢名叫红苹果午托居民屋,用柴刀将屋内的数名儿童砍伤。接到报案后,公安民警于当日14时9分赶到现场进行处置并将犯罪嫌疑人吴业昌当场抓获,同时将受伤儿童送往医院抢救。

经公安机关初步侦查,犯罪嫌疑人吴业昌是平南镇甘莲村清水塘人(男,25岁)。据犯罪嫌疑人吴业昌供述,2012年7月前,吴在广东打工不顺,返回平南家中后,心情不好产生厌世情绪。案发当天吴

曾产生轻生念头,想开摩托车自杀,后萌发要采取过激手段的念头,就在街上买了一把柴刀,并在街上开摩托车到处乱窜,于2012年9月21日14时许,他途经红苹果午托居民屋,看见一群刚想出门回学校的儿童,遂入屋,见人就砍,导致3名儿童死亡,13名儿童被砍伤。

嫌疑人无精神疾病史

案发后,当地主要领导迅速指挥,全力组织做好受伤儿童的救治工作,并迅速召集有关部门开展案件侦查和对受害者家属的安抚工作,同时部署全县进一步加强学校幼儿园的安全防范工作。目前受伤儿童得到妥善救治,病情稳定,无新增死者。

当地公安部门初步了解到,吴某并无精神病史,但其是否患有精神病,尚需专家鉴定后才能确定。犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留。此外,公安部门还对重大安全责任事故的名义对午托所一名负责人予以刑拘。当地官方表示,目前案件正在进一步调查中。

沪杭高铁沪昆线

设备故障超13趟列车晚点

星报综合报道 9月22日,由于艮山门至杭州间突发设备故障,沪杭高铁、沪昆线超过13趟列车出现晚点。

多位网友昨日上午通过微博爆料称,上海虹桥至杭州方向的高铁列车出现晚点,而在其上传的图片中,火车站内部分从虹桥开往杭州的列车信息显示“晚点时间未定”,候车室内已经聚集了不少滞留旅客。

上海铁路局10点半左右在其官方微博表示,昨日上午8:14左右,艮山门至杭州间突发设备故障,造成沪杭高铁、沪昆线部分列车晚点。经铁路部门紧急抢修,故障已于昨日9:55排除,目前运行秩序逐步恢复中。截至昨日上午10:25,沪杭高铁开行164列动车组,晚点列车13趟,G7381次等列车晚点时间超过1个小时。

菲律宾驻华大使因病返菲

意外卷入密使风波

据中新社电 菲律宾外交部9月22日透露,上月在北京中风住院的菲律宾驻华大使索尼娅·布蕾迪已在21日晚上返抵菲律宾。

今年71岁的布蕾迪是一位资深外交官,她曾在2006年至2010年担任过菲驻华大使,原已退休,但在今年菲中两国关系因黄岩岛事件陷入低谷后,获菲总统任命再度出任驻华大使。菲当局曾多次强调,希望借重布蕾迪丰富的外交经验,通过外交手段和平解决两国争议,并改由布蕾迪替换菲外长在北京与中方磋商。她是8月22日在其北京官邸内中风昏倒而入院治疗的,8月25日,

菲外交部长德尔罗萨里奥曾赴北京探视她,并与中国外长杨洁篪会面。其后,菲当局宣布正寻找新的驻华大使人选。

本月19日曝光的一份“笔记”让住院多日的布蕾迪意外跻身菲国政坛话题人物。曾受菲总统阿基诺指派担任“密使”参与对华外交斡旋的参议员特里兰尼斯,当天透过媒体高调指责菲外长德尔罗萨里奥处理菲中两国争议“不力”且一味“好战”,称其一系列举动是激化而非缓和菲中两国间的矛盾。而“笔记”内容涉及特里兰尼斯与布蕾迪的私下谈话。

“奋进”号完成“回家”之旅



9月21日中午,美国“奋进”号航天飞机“飞”抵洛杉矶国际机场。当日,退役的“奋进”号航天飞机“驮”在一架经过改装的波音747客机的背上,飞回到它的出生地——洛杉矶,将被永久保存在加州科学中心供人参观。“奋进”号建成于1991年,共执行了25次航天任务,飞行距离超过1.85亿公里,围绕地球大约4700圈,2011年正式退役。 新华社发

美国总统候选人罗姆尼

被指严重逃税或输掉大选

星报综合报道 美国总统候选人罗姆尼日前被指严重逃税,他因此或将输掉美国总统大选。

晒去年纳税申报单引质疑

2亿5千万美元,这些钱相当于从尼克松到奥巴马,八位美国总统资产总额的两倍。而眼下,它就是现任总统候选人罗姆尼所真实拥有的个人财富。

那么这些钱,罗姆尼每年得交多少税?没人能说得清,罗姆尼也从来没说清过。不过,现在,这把悬在罗姆尼头上的剑摇摇欲坠,他终于在昨天晒出了自己去年的纳税申报单。人们发现,他的税率,比一般美国中产家庭的税率还要低。

根据罗姆尼竞选团队公布的数据,罗姆尼去年收入约1370万美元,为此,他去年纳税194万美元,实际税率为14.1%。

美国富人最高的联邦所得税率是35%,资产增值税,主要是股票、证券等投资收入最高税率为15%。罗姆尼说自己早已退休,不拿工资,收入全是投资得来

的,应该按15%的资产增值税率来缴纳。

被指严重逃税或输掉大选

奥巴马阵营不依不饶,要求罗姆尼公布过去十年而不仅仅是过去一年的纳税情况。但是在这个问题上,相比起奥巴马连续12年公布自己的收入和纳税情况,罗姆尼始终没有正面招招。

中国人民大学教授金灿荣认为,遮遮掩掩便是有问题,罗姆尼可能存在着逃税、漏税的情况,这个公布对他来说是致命的打击。一个是他资产量太大,另外他低于美国一般民众的纳税率,这个是不可接受的,深究下去会查出很多问题。

和美国富豪相比,两亿资产的罗姆尼只是个“小人物”。不过,站在竞选总统的舞台上,他的纳税单就不再是私事。此次针对罗姆尼的税收记录的攻击,民主党旨在把共和党“劫贫济富”的政策个人化,以此来击碎罗姆尼的总统梦。金灿荣认为,除了奥巴马发生个人失误和重大外交失误,正常情况下估计罗姆尼输了。

巴勒斯坦官员确认

11月将为阿拉法特开棺验尸

据新华社电 巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会医学组负责人阿卜杜拉·巴希尔9月22日在接受新华社记者电话采访时说,来自法国与瑞士的调查小组将于11月底抵达约旦河西岸城市拉姆安拉,为巴前领导人阿拉法特开棺验尸。

巴希尔说,应巴民族权力机构请求,

法国检察机关和瑞士放射物理学研究所将各派遣一支调查小组,于11月底抵达阿拉法特墓所在地拉姆安拉,通过共同合作的方式为阿拉法特开棺验尸,以查明其真正死因。

今年7月,媒体曝阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。

印度3天内连续试射中远程导弹

分析称威慑意味浓重

据中新社电 印度军方9月21日在东部奥里萨邦一处基地成功试射“烈火-3”型中程弹道导弹,这是印度军方在3天时间内第二次试射中远程导弹。巴基斯坦媒体分析称,印度此举具有一定地区威慑意味。

据印度亚洲通讯社报道,印度军方21日

在东部奥里萨邦一处基地成功试射了“烈火-3”型中程弹道导弹。“烈火-3”属于地对地导弹,射程可达3000公里,能够携带重量达1.5吨的核弹头。而就在本月19日,印度还试射了一枚“烈火-4”型远程弹道导弹,飞行距离达4000公里。

巧治疝气,只需三袋药

小儿疝气影响睾丸正常发育,埋下不育的祸根。老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等。如久拖不治极易发生颤顿,引起剧烈疼痛,严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状,时间一长还会造成疝内肠缺血性坏死,甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

在陕西终南山有个偏方效果惊人,多年的疝气无需手术吃药,只需3袋药,小儿疝气康复率达95%以上,老年疝气需巩固1袋药,能达到不再复发的效果。此方:将人参30克、紫苏叶28克、川楝子15克、桔梗35克、黄芩12克、枳壳50克、麦冬20克、五味子10克、乌梅12克、升麻25克、乌药10克、桑白皮20克、大腹皮35克、荔枝核10克、木香15克等15味中药材用米醋浸泡7天,灸干。再泡再灸,如此反复7次,研末调匀缝于香囊之中。治疗时将香囊

缚于疝囊上方,一般当天止痛回复,三、五天活动自如,一个月不再脱出。

该方与传统疗法相比,它不仅能将疝囊里的内容物贴回去,还能促进腹壁肌、结缔组织的愈合,有效增强疝门周围组织微循环,增强腹壁肌弹性和韧性,以提高肌肉纤维的抗暴、抗拉能力,防止小肠再次脱出,实现真正治愈的目的。

偏方所有者耿家世代行医,在八百里秦川广有名气。后经耿家第16代传人耿星灿教授改良,患者有望告别“忍三年、扛三年、缝缝补补又三年”的历史。适用于腹股沟疝、斜疝、直疝、脐疝、白线疝、嵌顿疝、绞窄疝、切口疝、狐疝等的治疗。据悉该产品已被国家批准为准字产品,现已在安徽上市,详情拨打:0551-5558251